

CÍLE MŠ A ZŠ OSTOPOVICE NA ŠKOLNÍ ROK 2022-2023

Cíl školy: Žák je připraven pro život. Je odpovědný k sobě, ostatním lidem a všemu, co ho obklopuje.

Škola je moderním centrem pro výuku a výchovu žáků a celé komunity.

Základní pilíře MŠ a ZŠ:

- individuální přístup
- respektující komunikace mezi všemi
- environmentální aspekt
- komplexní tem. výuka

Výuka probíhá v souladu s ŠVP jednotlivých organizací.

Venkovní učení je s důrazem na region.

Škola je středem obce – spojuje děti i dospělé všeho věku, nabízí prostory pro výuku, vzdělávání i trávení volného času společně.

Prohlubujeme spolupráci a návaznost procesů v MŠ, ZŠ i ŠD, vzájemnou informovanost.

Společně plánujeme měsíční učební plány.

Pracujeme jednotlivě s každým dítětem, žákem dle jeho individuálních potřeb a možností, dle toho jim nabízíme diferencovanou práci.

Podporujeme partnerský a respektující vztah mezi dětmi, žáky, rodiči a pedagogy.

Vedeme děti a žáky k sebehodnocení, stanovení a plnění vlastních cílů, formy a úrovně práce, hodnotíme především formativně a to od školky. Pracujeme s kartami ctností.

Zapojujeme do výuky moderní metody a formy práce dle potřeb dětí i žáků, představujeme jim pomůcky, se kterými pracují.

Pracujeme a vyučujeme v souvislostech v návaznosti na možnosti Ostopovic a okolí, ročních obdobích s důrazem na environmentální principy.

Připravíme a zrealizujeme změny ve školních vzdělávacích programech.

Vedení školy podporuje zaměstnance v oblasti metodické i osobní, nastavuje respektující prostředí.

System Edookit je zásadním informačním kanálem mezi školou, rodiči a žáky.

Pedagogové i provozní zaměstnanci se vzdělávají v oblastech dle svých individuálních cílů a dle svých možností.

Důsledně řešíme a realizujeme úspory v organizaci, k tomu vedeme i všechny uživatele areálu.

Fungování celé organizace je postaveno na spolupráci a plánování s provozními zaměstnanci.

Cíle jsou nastaveny pro celou organizaci.

Sestaveno na základě práce všech pedagogů v srpnu a září 2022.



telefon: +420 547 357 074
e-mail: info@zsostopovice.cz
www.zsostopovice.cz

Školní 18, 664 49 Ostopovice
IČ: 71000463